

GRADSKI MUZEJ SENJ  
Milana Ogrizovića 5, SENJ  
Tel/fax: 053/881-141  
Urbroj: 157/1 - 2019  
Senj, 23. listopada 2019.

## ZAPISNIK

sa 5. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 23. listopada 2019. u 9,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Milan Vrban, Jure Tomljanović, Vedran Tomljanović Blaženka Ljubović, v. d. ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja. Adrijana Nekić ispričala je svoj dolazak.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice
2. Izmjene i dopune Financijskog plana GMS-a za 2019. godinu
3. Financijski plan GMS-a za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu sa programom rada za 2020. godinu
4. Raspisivanje natječaja za imenovanje ravnatelja Gradskog muzeja Senj
5. Tekuća problematika

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa četvrte sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Uvodnu riječ u svezi preraspodjele financijskog plana GMS-a za 2019. godinu i kratko pojašnjenje dala je ravnateljica B. Ljubović naglasivši da se sve može vidjeti iz priloženog materijala u kojem su detaljno prikazane izmjene financijskog plana GMS-a za 2019. godinu. Ovim izmjenama došlo je do preraspodjele izdataka za zaposlene s obzirom da smo u rujnu zaposlili jednog djelatnika. Nadalje, došlo je do manjih izmjena u preraspodjeli materijalnih troškova dok je do najvećih odstupanja došlo kod kapitalnih investicija koje su smanjene iz razloga izostanka sredstava Ministarstva kulture. Naime, od traženih 1.060.000,00 dobiveno je samo 100.000,00 kuna i to za program Gradske vijećnice čija je realizacija u tijeku. S obzirom da nije bilo nikakvih pitanja po ovoj točki dnevnog reda jednoglasno su prihvaćene Izmjene i dopune Financijskog plana GMS-a za 2019. godinu.

ad 3) ) Financijski plan GMS-a za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu sa programom rada za 2020. godinu također je ukratko iznijela v.d. ravnateljice B. Ljubović navodeći posebno prihode za sve tri godine. Prof. Ljubović posebno je naglasila planirane prihode za programsku djelatnost gdje se glavina sredstava traži i očekuje od Ministarstva kulture i to za programe: investicijskih ulaganja u tvrđavu Nehaj, zaštitu gradske vijećnice, te u izradu dokumentacije i zaštitu (fumigaciju) prostora Gradskog muzeja. Od osnivača, Grada Senja traže se sredstva za isplatu plaća te dio sredstava za rekonstrukciju gradske vijećnice, dok se vlastita sredstva planiraju utrošiti za pokriće materijalnih troškova poslovanja te djelomično za programsku djelatnost. U planiranim rashodima dominiraju sredstva za ulaganje u proizvedenu dugotrajnu imovinu, potom slijede rashodi za zaposlene te materijalni troškovi. Financijske pokazatelje prati i opširan program rada prikazan u cjelini te posebno razrađen po mjesecima. Nadalje Ravnateljica navodi da će se u slijedećoj godini naglasak staviti na pripremu zbirki za registraciju istih kao kulturno dobro, a što je između ostalog i zakonska obaveza. Značajno je spomenuti i pripremu izložbi gdje će se naglasak, kao i do sada, staviti na vlastiti fundus.

S obzirom da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo nikakvih pitanja ista je jednoglasno prihvaćena.

ad 4) Sjednicu je nastavila voditi predsjednica gđa. Mira Biondić Tomljanović koja je navela da uskoro istječe period za koji je za vršitelja dužnosti ravnatelja Gradskog muzeja imenovana prof. Blaženka Ljubović što znači da je čim prije potrebno raspisati natječaj za ravnatelja Gradskog muzeja na vrijeme od četiri godine. Natječaj je potrebno raspisati u skladu sa uvjetima navedenim u Statutu Gradskog muzeja potrebno je raspisati natječaj za izbor ravnatelja/ice u slijedećem četverogodišnjem razdoblju.

Upravno vijeće jednoglasno je odlučilo da se natječaj raspiše u skladu sa Statutom misleći pri tom na uvjete koje kandidat za ravnatelja/icu mora ispunjavati, te da se kraća verzija objavi u dnevnom tisku a duža na stranici Zavoda za zapošljavanje te na stranici Gradskog muzeja Senj s rokom od 8 dana od dana raspisivanja.

ad 5) Pod ovom točkom Predsjednica je interesiralo kako je muzej zadovoljan sa turističkom sezonom, odnosno kakvi su rezultati do sada ostvareni na što je v.d. Ravnateljica odgovorila da su na bazi devet mjeseci ostvareni prihodi manji za cca 8% u odnosu na prethodnu godinu.

Sjednica je završena u 9,45 sati.

Zapisničar:  
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:  
Mira Biondić Tomljanović, dr. med.

Prpić



Mira Biondić Tomljanović